



Жители Севастополя и Евпатории предстанут перед судом за организацию деятельности приморской ячейки запрещенной в России экстремистской организации «Свидетели Иеговы» (ВИДЕО)

Главным следственным управлением СК РФ по Республике Крым и городу Севастополю завершено расследование уголовного дела в отношении жителей Севастополя и Евпатории, обвиняемых в организации деятельности экстремистской организации (ч.1 ст.282.2 УК РФ).

Следователями следственного отдела по Гагаринскому району установлено, что с мая 2019 года двое сторонников запрещенной в России организации «Свидетели Иеговы» разработали преступный план по продолжению ее деятельности на территории Севастополя, отведя себе роли старейшин в ячейке «Приморское».

Данная ячейка входила в структуру религиозной общины «Управленческий центр Свидетелей Иеговых», в отношении которой Верховным судом Российской Федерации в апреле 2017 года принято решение о ликвидации в связи с осуществлением экстремистской деятельности.

На конспиративных квартирах по улицам Дмитрия Ульянова и Астана Кесаева посредством интернет-программы zoom организаторы проводили собрания с последователями, в ходе которых изучали запрещенную литературу, входящую в Федеральный список экстремистских материалов, иностранные видеозаписи с проповедями и песни, производили дальнейший разбор их содержания, пропагандировали чуждые деструктивные религиозные идеи.

Преступная деятельность проповедников была установлена и пресечена в августе 2022 года оперативными сотрудниками УФСБ России по Республике Крым и городу Севастополю.

В рамках следствия были проведены обыски по местам их жительства. Изъята компьютерная техника, содержащая информацию экстремистского характера, денежные средства, а также переписка одного из фигурантов с жителем Севастополя, отбывающим наказание за совершение аналогичного преступления.

Следователями во взаимодействии с коллегами из УФСБ установлены все обстоятельства совершенного преступления.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

В настоящее время расследование завершено. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1783323>